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EX1: Spts ' ,
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La poutre AB est soumise a I’action de deux forces = :

OB B
horizontales telle que représentée sur la figure. f;
im
L

- Calculer les réactions au niveau des appuis A et 2m 2m < 2m
B « - >—>
EX2 : 7pts

La poutre ci-dessous, reposant sur les appuis 1 et 2, supporte une charge répartie triangulaire.
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1/ Calculer les réactions au niveau des deux appuis.

2/ Calculer analytiquement les efforts tranchants et les moments fléchissants.
3/ Tracer les diagrammes T(x) et M(x).
EX3: 8pts

Pour la poutre indiquée sur la figure ci-dessous on demande de

1/ Calculer .les réactions au niveau des appuis A et B.

2 / Calculer analytiquement les efforts-tranchants et les moments fléchissant.
3/ Déterminer les positions de M(max).

"4/ Tracer les diagrammes T(x) et M(x).
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